

沈雷
《文汇报》体育部主任



水晶宫够硬,布莱顿难啃

布莱顿是近期最火热的英超球队。在2023年举行的联赛中,布莱顿取得3胜1平,战绩仅次于多赛一场的诺丁汉森林(3胜2平),并且布莱顿在今年举行的两轮足总杯比赛中也强势过关,先是5比1击溃英冠升级候选球队米德尔斯堡,随后2比1淘汰利物浦。

日本人三苫薰成为耀眼的明星,在2023年的6场正式比赛里,他仅在联赛对利物浦一战里没有建树,其余5场比赛奉献4球1助攻,场场与进球有关。布莱顿的阵型在3412和4231里切换,即使用三中卫体系,在边翼卫位置上的三苫薰也不会像世界杯里的日本队里那样承担所有的边路防守任务,主教练德泽尔比通常会安排左右

卫出身的埃斯图皮安担任左中卫,这个阵型随时可以变回4231。

本赛季的夏冬两个转会窗里,布莱顿通过转会净收入超过8000万欧元,同时经历了主教练变更,如今依然能排名英超第6位,实属不易。不过布莱顿也暴露了自己的问题:进攻方面过于依赖中场和边路球员,而在自己的锋线位置上缺乏得分能力,无论是维尔贝克还是昂达夫都状态低迷;防守方面,队长邓克一直没有找到合适的中卫搭档,本赛季配合的韦伯斯特、科尔维尔、费尔曼都出现过低级失误。

本场比赛布莱顿将客场挑战水晶宫。水晶宫在2023年未尝胜绩,5场联赛仅获2平3负,不过这也与对手较

强有关,五个对手里四个排名前5,另一支则是切尔西。这一波不胜也让水晶宫又要面临一定的降级风险,必须打起十二分精神。该队近三轮其实表现尚可,除了两个主场连续逼平曼联和纽卡斯尔,上一轮客场对曼联也是1比2小负。

水晶宫的硬度如今在英超属于上乘,维埃拉的球员们几乎都是黑又硬球员,进攻完全交给扎哈、埃泽、奥里塞等人硬突,防守时能给对手施加极大的压力。对于此前连胜但赛程疲劳的布莱顿,这个对手不好对付。

机构开出客队布莱顿-0.5球的亚洲指数,有故意造热客队之嫌。综上所述,本场比赛看好水晶宫主场不败。



三串四名家提点

米兰主场 期盼重返胜轨

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场德乙、1场荷甲和1场意甲比赛进行推荐。

卡尔斯鲁厄 VS 菲尔特

02-11 01:30

推荐:让球负

两队的实力相差不多,但近期状态反差极大。即使是主场作战,卡尔斯鲁厄恐怕也难以改写近期的颓势。

上轮客场1比1战平垫底的马格德堡,近8轮联赛2平6负状态糟糕。近5个主场1平4负,赛季至今,他们在主场也不过3胜2平5负。

而菲尔特上轮主场1比0小胜纽伦堡,近6轮4胜1平1负,4场胜利全部都是最为经济实惠的1比0。不过菲尔特本赛季客场成绩不佳,1胜3平5负是德乙第三差的表现。

此役结合两队近期状态和欧赔亚盘走势,让球负应是第一选择,高赔可考虑平局。

阿尔克马尔 VS SV精英

02-11 03:00

推荐:让球胜

在阿贾克斯被“削弱”后,本赛季的荷甲冠军之争非常激烈,目前排名第二的阿尔克马尔落后榜首费耶诺德2分,此役在主场对阵中下游球队SBV精英,赢球难度不大。

本赛季至今,他们在主场4胜4平1负赢球效率并不理想,能排名第二更多是依靠客场更好的表现。

SBV精英常年都是荷甲中下游甚至保级行列的球队,本赛季他们在客场1胜1平8负战绩惨淡,在首个客场2比0击败垫底的坎布尔后9场不胜,8场失利中有5场是2球或更多的大败,10个客场打进8球丢28球足见他们赢球的战斗力。此役建议看好阿尔克马尔主场至少净胜2球。

AC米兰 VS 都灵

02-11 03:45

推荐:胜

近期意甲的“新闻”不少,不论是处于风口浪尖的尤文,还是那不勒斯的神勇表现都让很多球迷关注。而对于AC米兰来说,他们登上头条的方式则让球迷倍感失望。

在上轮客场输掉米兰德比后,米兰各项赛事已经遭遇4连败、7场不胜,连续2次输给国米、0比4惨败拉齐奥、2比5被萨索洛打崩以及意大利杯1/8决赛主场被都灵淘汰,这一系列的战绩让人很难想象出现在近年来表现稳定的AC米兰身上。本赛季联赛,米兰在主场7胜1平2负,输给了那不勒斯和萨索洛,战平罗马,击败尤文、国米等强队,综合表现还是可以的。

而都灵近10场比赛4胜4平2负,近4个客场1胜3平。值得注意的是,两队本赛季在意甲和意大利杯两次交锋,都灵全部取胜。联赛主场2比1,意大利杯则是客场加时1比0绝杀。但都灵近年来在意甲客场对阵强队几无胜绩,此役米兰在主场再输的可能性较低。建议首选主胜。

谢勤德
资深国际足球撰稿人



都灵有望双杀AC米兰

北京时间周六凌晨,意甲继续进行,AC米兰主迎都灵。AC米兰进入新年以来状态急转直下,球队成绩可谓一落千丈,目前更是连败不止,此番面对近3轮取得2胜1平的都灵,AC主场危在旦夕。

作为上赛季的联赛冠军,AC米兰本赛季的目标肯定是卫冕,但21轮联赛踢完,红黑军团的表现未达预期,目前只积38分,已经落后榜首的那不勒斯接近20分,可以说,AC米兰已经卫冕无望,他们还是专心争欧冠的资格吧。对米兰不利的是,进入2023

年,AC状态断崖式下降,杯赛失冠以及出局,而联赛则遭遇5轮不胜,上一场不敌国米之后还要遭遇联赛三连败,球队士气全无。造成AC米兰成绩下滑的主因是攻守严重失衡,进攻端上,拉菲尔·莱奥和古鲁领衔的进攻线哑火,近6场各项赛事有多达4场交白卷。防守端上,近5场失了15球之多,这样羸弱的防线AC米兰想赢球简直痴人说梦,此番面对上一场赢球的都灵,AC米兰无力摆脱困境。

和AC米兰不同的是,都灵近期整体表现不错,一步一个脚印逐步上

升,21轮过后已经排在AC米兰身后。防守稳固是都灵的制胜法宝,均场失1.05球是本赛季意甲前列水准,布翁吉奥诺、舒尔斯和里卡多·罗德里格斯镇守的防线功不可没。再者,上轮战胜乌迪内斯后,都灵近3轮取得2胜1平保持不败。值得注意的是,桑纳比亚本赛季擅于在客场进球,4个联赛进球全部在客场收获的,由于球队本赛季联赛首次与AC米兰交手就取得胜利,此番出征面对近期毫无状态可言的AC米兰,相信在桑纳比亚的带领下,都灵有望双杀对手。

机构支持充分,拜仁有望穿盘

北京时间周六晚上,德甲第20轮迎来一场精彩好戏,拜仁将坐镇安联竞技场迎战波鸿。葡萄牙国脚坎塞洛成为冬季转会表现最好的新援之一,他租借加盟拜仁后即插即用,迅速进入状态。上轮联赛面对沃尔夫斯堡,坎塞洛贡献助攻,帮助拜仁以4比2拿下比赛,同时也是冬歇期过后的首场德甲胜利。由此可见,拜仁由连续3轮联赛均只入1球,到连续2场各项赛事皆能攻入4球,连场贡献助攻的坎塞洛功不可没。拜仁目前领跑德甲的优势仅有1分,考虑到柏林联合、多特蒙德等队穷追不舍,他们必须延续最

近的强势继续全力抢分,巩固榜首位置。值得一提的是,拜仁本赛季联赛取得最大分差的比赛,就是首循环交锋以7比0血洗波鸿,考虑到两队如今状况形成鲜明对比,拜仁气势如虹,而波鸿深陷低迷期,双方此役再度相遇,拜仁不会放弃这个大好机会。

在周中进行的德国杯中,波鸿以1比2不敌多特,从而止步于第三轮,近4场各项赛事也输了3场,球队备受打击。波鸿联赛形势已经告急,目前19轮联赛战罢,波鸿仅手握19分排在德甲倒数第四位,并且距离降级附加赛区只有3分,在球队阵容深度无

法支撑双线作战的情况下,波鸿专心踢好联赛才是明智之选。而冬歇期过后进行的5场各项赛事当中,波鸿的进攻明显得到提升,总共攻入11球之多,其中上轮联赛更加以5比2大胜霍芬海姆,而阵中首席射手霍夫曼正是导演这场大胜的重要功臣。然而需要指出的是,在坎塞洛加盟拜仁后,这家德甲豪门拥有全欧最贵的后防线,他们能够排出一个4.77亿欧元的超级强阵,可以说是“后防第一天团”。波鸿的交战战绩也处于下风,近10次对阵拜仁输足了8场之多,波鸿是役确实不宜高估。

蔡蔡



拜仁慕尼黑 两球半 波鸿

竞彩让球推荐:3、1

篮彩·NBA 常规赛

龙龙推荐



国王 VS 独行侠 推荐:独行侠赢盘

国王31胜23负排名西部第三位,主场16胜11负,上场比赛客场130比128战胜火箭,福克斯得到31分11次助攻,小萨得到22分9个篮板。

国王此前连续7个客场作战战绩4胜3负,本场回到主场体力也得到了恢复,国王现在没有伤病可以全员出战。

福克斯本赛季可以得到24.2分6.3次助攻,小萨可以得到18.7分9.3

骑士内线占据上风

个篮板,国王内外双核发挥出色但他们的上限有限,国王遇到强队战绩多数胜少也和国王实力不强有关系。

独行侠30胜26负排名西部第4位,客场11胜17负,上场比赛客场110比104战胜快船,欧文得到24分5次助攻,布洛克得到18分6次助攻。

欧文在对阵快船的比赛里迎来了其独行侠生涯首秀,他的表现可圈可点,东契奇缺战独行侠可以客场战胜快船展示出强大的实力。

东契奇缺战独行侠在最近5场比赛里4胜1负,盘路已经连赢4场,球队的角色球员都发挥出色,现在独行侠的球队氛围非常好球队展现出强大的胜负欲。

本场比赛预计国王让3分左右,国王可以全力出战但国王对阵强队

的成绩并不好,同时国王的替补球员发挥也不如人意。独行侠这边东契奇有望出战也会提升士气,现在独行侠球员状态好发挥也很出色。本场比赛看好独行侠客场战胜国王赢球赢盘。

鹈鹕 VS 骑士 推荐:骑士赢盘

鹈鹕29胜27负排名西部第7位,主场20胜9负,上场比赛主场116比107战胜老鹰,英格拉姆得到30分8次助攻,麦科勒姆得到21分7次助攻。

鹈鹕3连胜并全部赢盘而此前鹈鹕10连败盘路1赢9输,从鹈鹕的表现看球队状态起伏太大,这也和鹈鹕核心球员缺战有关系。

英格拉姆在过去3场比赛场均得到30.3分发挥出色鹈鹕也结束10连败取得3连胜,由此可见英格拉姆对鹈鹕非常重要,如果英格拉姆受到限制鹈鹕赢球的难度就会增加。

骑士35胜22负排名东部第4位,客场12胜16负,上场比赛主场113比85胜活塞,莫布里得到19分8个篮板,阿伦得到20分14个篮板。

骑士四连胜并全部赢盘,上场比赛加兰和米切尔缺战骑士依然大比分战胜活塞,可见骑士替补阵容十分强大,现在骑士的内线优势十分明显,莫布利和阿伦都打出了上佳水准。

本场比赛预计鹈鹕让3分左右,鹈鹕这边英格拉姆的发挥很关键而瓦兰能否顶住莫布利和阿伦的内线冲击存在疑问。骑士这边加兰和米切尔可以冲击鹈鹕防线,同时骑士的内线也会占据上风。本场比赛看好骑士受让赢盘。